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Xnueio A Aukeiov  19/10/14

OEMA A
EniéEte v cwoti andvinon

A; To pkpdteEPO cOUATIOO GOUATIO LG 0VGIG TOL LITOPEL Vo LITAPYEL o€ EAEVBEPT KATAGTAON
KoL O1TNPEL TIG 1010TNTEG TG OLGING Elvat :

o) TO GTOWO B) To uopro Y) 1O 16V 0) o mupnvag
A; To v F~ mepiéyet 10 verpovia kat 10 niextpovia . O palikde aptBpog tov atopov F eivat :

a) 9 B) 10 v) 19 d) 21
A3 Eva vdotikd didivpo NoOH éyxet mepiektikdmta 10 % wiw. Avtd onuaivet ot :

o) To didvpa éyer pade 110 g B) og 100 g droivpatog mepiéyovtor 10 g NaOH
v) Xe 100 g vepo? eivor dStodvpéva 10 g NaOH - 3) Xe 100 mL vepov givar dwedvpéva 10 g NaOH

A, Tlowo amod ta endpeva ynuikd otoryeia eivol LovOoTOUIKO ;

o) TO YADPLO B) o ¢lwto  Y) 10 VéO d) 10 o&vydvo
As Ilowo amd ta endpeva 16vTa ivol TOADATOMUKO KATIOV

a) NO; B) Ca** v) AI** d) NH,

( povadeg 5x5 =25)



OEMA B

B1 Tt onuaivouv ot ekppdioetg
o) voatikd dlvpa Layapng 5 % wiv
B) kpaoi 12° (12 odkoohkdv Babudv 1 12% v/v)
(novadec 2x5 = 10)

B o) Tt ovopdletan dStodvtdTTa [og ovsiog ;
B) Amo motovg mapdyovteg e£optdTot 1 S1ALTOTNTO NG OVGIag ;
(novadeg 3+6=9)
B; IT6ca tpotovia ,veTpdvia kKot NAEKTPOVIO TEPIEYEL TO KAOEVA aTd TO ETOUEVO ATOLOL KoL
wvta ;
) ;Na B) TN v) Mg’
(Lovadec 2X3 = 6)

OEMAT

r 7 4 2X+2 2X+4
I'y Atvovton ta wootoma dropa “ A Ko 5y , A

No vroloyicete Tov atopkd aptud tov A , kot Tovg palikovg apldpod Tav dVo aToU®V .
I'; Ze 180 g vepov mpochétovpe 20 g Caxopng . oo 1 %o WIW meptekTikdTnTo TOV SOADATOG TTOV TPOKVTTEL ;

I';  Ydatkd ddvpa Cayapng €xet mepektikotto 10 % w/iv . Xg méoa mL dodvpatog mepiéyovar 30 g
KaBapng Caxapng ;

(novaodeg 5+10+10)
OEMA A

Atddvpo dhatog €xel palo 240 g ko dyko 200 mL kot yvopilovpe 0Tl TOPACKEVACTNKE LE
dtdhvon kdmoog mrocoTNTag dAotog o 180 g vepod . Na vtoroyicete
o) TNV TUKVOTNTO TOL AV LOTOG
B) v % WIW TteplekTikOTNTO TOL SIHAVLOTOG
Y) ™V % W/V TEPIEKTIKOTNTO TOV SLOADLOTOG
(novédeg 5+10+10)

Ko emroyia



